

在香港這個資訊科技發達的城市，電子產品日新月異，智能電話隨處可見，不單是中學生，就連小學生也攜帶智能電話上學。但是對於小學生來說，帶智能電話上學是弊多於利，所以我認為小學生不應帶智能電話上學。

小學生帶智能電話回校的弊處可不少呢！第一，會影響學生專心上課。智能電話中的電子遊戲將像磁石一樣吸引著學生，他們或會因抵抗不住電子遊戲的誘惑，於老師不在意的時候偷偷拿出來玩，無法專心學習，影響學業。

第二，會造成追趕智能電話新型號的潮流，不利學生的身心發展。在校園內使用智能電話會助長學生攀比的心態。每到小息或放學後，學生們圍在一起互相比較智能電話的型號和功能。校園裏越來越多學生使用智能電話，他們使用智能電話的檔次也不斷增加，這對於那些沒有智能電話的學生來說，會容易造成無形的壓力。此外，再攀比之下，有些學生開始盲目追求智能電話的款式，甚至趁機炫耀自己的家境或父母的身份地位，這樣會扭曲學生的正確價值觀，對他們的品德發展極之不利。

第三，容易招致損失。每部智能電話價值不菲，尤其新型號的智能電話動輒都價值數千至一萬多元，因此很容易引起別人的貪念，導致校園偷竊事件增加。再者，小學生沒有抗禦力，若攜帶貴重的智能手機上學，一旦在放學回家途中被壞人盯上，便容易被人搶去，造成財物損失，甚或人身安全亦受到威脅。

總括而言小學生的身心發展仍未成熟，帶智能電話上學弊多於利絕對不值得鼓勵或提倡。我認為小學生不應帶智能電話上學。